

## 总政歌舞团举行建团60周年理论研讨会

魏瑞艳 杨晓华

2013-06-26 10:40:00 来源: 中国文化报 2013年06月21日

6月19日, 中国人民解放军总政治部歌舞团、中国音乐家协会、中国舞蹈家协会在京共同举办“回顾与展望——总政歌舞团建团60周年理论研讨会”, 与会的20多位艺术家和专家学者总结和梳理了总政歌舞团60年来在音乐、舞蹈、舞美等领域取得的成就。

与会艺术家和学者高度评价了总政歌舞团60年来取得的艺术成就。大家认为, 总政歌舞团作为文化艺术领域的一面旗帜, 60年来一直致力于弘扬主旋律, 忠实服务军队和人民群众, 坚持以人民为中心的创作导向, 尊重人才和艺术规律并紧跟时代发展的潮流, 取得了辉煌的艺术成就。贾作光、白淑湘、阎肃等老艺术家在发言中结合亲身经历, 对总政歌舞团60年的成就和贡献表示了肯定。

在会议理论研讨环节, 来自中国舞蹈家协会、中国艺术研究院、解放军艺术学院、北京舞蹈学院、南京艺术学院、西安音乐学院、南昌陆军学院等单位的专家学者, 分别就总政歌舞团在舞蹈、音乐、声乐、舞美创作等方面的成就进行了理论阐释和分析。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

**5195**

